

要酷爽不要酷热

先锋黑色“钢铁侠”电风扇上市

好莱坞大片《钢铁侠(Iron man)》中的主角是身着金红色盔甲的钢铁超人，他战无不胜，是正义与力量的化身，受到了无数粉丝的喜爱。

而今年夏天，你的身边可能也会出现一位值得信赖的“钢铁侠”——先锋落地电风扇 FS40-10HR，高档酒铝型材质、强大的电机和风量，帮你战胜夏季的酷热，带来酷爽、清凉！

好莱坞的“钢铁侠”融合了诸多科技与时尚元素，那么，先锋黑色“钢铁侠”落地电风扇又是如何炼成的呢？

外表冷酷、暗露锋芒——先锋落地电风扇 FS40-10HR 采用高档酒铝型材质，外观豪华；智能触摸式操控，超大数码炫蓝显示屏，时尚大方；配以室温显示功能，梦幻蓝色夜灯，不仅时尚，而且兼具了人性化的关怀，让您实时了解室内温度，并且夜晚起来调节风扇时也更方便。



先锋“钢铁侠”风扇金属质感中透出一丝酷酷的感觉，配以众多先进的科技和贴心的设计，正如好莱坞的钢铁侠一样，集冷酷与锋芒于一身。在炎热的夏季，家里拥有这样一款风扇，非常赏心悦目。

内心强大，风力强劲——先锋 2011 年度系列落地扇配备超强风劲铝核电机，采用敞开放式结构设计，散热效果好，电机运作时产生的热量能够“即生即散”，经久耐用。先锋铝核电机经过 8000 小时连续运转的寿命测试，电机定子采用加厚的优质矽钢片铁芯，导磁率高，导磁稳定，能效比高。同时定子与转子之间采用精密组合，克服了功率衰减的缺点，性能稳定，动力更持久。

先锋 FS40-10HR 高效节能，出风量大，风力强劲。此外，电机内部采用普马威克润滑油，低温不凝固，高温不挥发，长期润滑效果好，也确保了电机超静音运行，让您畅享宁静，清爽一夏。

先锋“钢铁侠”，夏日清凉好伴侣——好莱坞的“钢铁侠”本身是一个平凡的市民，自身并没有超自然的能力，而正因为这种“平民”的身份而更受大众的欢迎。先锋落地扇“钢铁侠”FS40-10HR，也具有亲民的特点。落地扇款式大方，功能实用，而且价格平实。先锋“钢铁侠”更以其先进的铝核电机，达到一级能效级别，风量的同时使用的功率小，达到了节能的效果。节能对于消费者来说，带来的最大好处就是——省钱。此外，落地扇更是夏天配合空调使用的好伴侣——因为空调吹出的冷空气下沉，不能迅速传播到整个空间，若配合落地扇使用，由于落地扇风力强劲，吹风范围广，能够很迅速地调节整个空间的温度，大大提升舒适度，节能效果同比提升。

先锋落地扇 FS40-10HR，就是如此强悍、贴心又亲民的“钢铁侠”朋友，这个炎热的夏天，你又怎么少得了它呢？

(梅梅)

它看起来就像一个正往外倒油漆的油漆桶，液体油漆起到了支撑作用。这样的设计让人感觉身处异度空间，非常棒。它采用无极调光设计，亮暗可自由控制。



它具有充电快、不损坏电池的功能，并且能够在充电过程中同时消除电池记忆效应，使用安全，有额定电流、电压；设计时尚，净重约 60 克，携带非常方便。



新奇小家电

USB 冰箱带有封闭门设计，可以使你的饮料在电脑旁冰足够长的时间，而且携带方便，只要有 USB 插头的地方都可以使用。



这款 USB 风扇可以使用电源线充电，也可以使用 USB 供电，扇叶采用软塑料材料，就算是不小心碰到，也不会伤手哦。



一流品质 三年包修

美的中央空调服务全面升级

“我们不仅要国内中央空调品牌市场销量第一，还要做行业服务第一。”近日，美的制冷集团中国事业本部售后管理部总监李江表示。自今年年初投入 2 亿元巨资进行服务水平全面提升之后，美的中央空调再次推出震惊行业的举措：空气能热水机实行 3 年包修。

在企业初步发展阶段，技术与营销是发展的主要手段，对于一个发展有 10 年以上、销售收入达到数十亿元规模的企业来说，这些已经不足以让销量大幅度提升，而品质与服务能力则成为企业能否持续发展的重要因素。良好的品质可以为企业赢取良好的声誉，优秀的服务让用户更省心。

很明显，美的中央空调深明个中道理。从 2008 年连续 3 年稳居国内品牌市场占有率第一之后，美的中央空调进一步对服务体制进行完善，在扩充服务网络的同时，对服务商提出更高的要求。

今年 3 月，美的中央空调率先推出免费清洗服务，为其商用及家用客户提供除尘、检测、除垢等免费服务，

得到了客户的高度评价。为此，3 月的免费清洗延长到 5 月底，给各大用户带来更多的回报。

同样地，连续 3 年蝉联空气能热水机行业第一之后，美的中央空调在行业首家推出 3 年包修服务。空气能热水机与传统热水机差异很大，是利用空调的原理进行工作，把空气中的热量吸取后用来加热自来水，过程中只需要少量的电能进行搬运热量。

传统热水器极具节能与安全魅力，但是技术与制造也相对复杂。空气能热水机在国内出现的时间不到 10 年，美的中央空调不仅以领先技术占据市场 1/4 的份额，还敢于为其产品签下 3 年保单，是其信心十足的体现，也是其以制造型企业向服务型升级的转变，实现以服务要市场的战略转移。

在美的中央空调推出免费清洗服务之后，各大中央空调品牌纷纷响应。本次美的空气能热水机推出 3 年包修服务，必然带动行业服务的升级，进一步扩大空气能热水机市场，为实现美的“双五十”目标提供充足的条件。

(美儿)

看本地信息

只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部长主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势 新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，Alexa 统计全球排名第 1.7 万，日均 IP 量 8 万，日均 PV 量 120 余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超 20 万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站，全国地方门户网精品牌奖，网盟理事单位。